
Referat af afdelingsbestyrelsesmøde i afd. Sønderby

Onsdag den 4. september 2019

Tilstede var: Kirsten, Henrik, Annette, Jørgen, Puk, Hanne og Laurits

Fraværende: 

1. Konstituering af bestyrelsen

Da Britta har måtte trække sig grundet sygdom, har bestyrelsen konstitueret sig som følgende:

Henrik: formand

Annette: næstformand og referent

Kirsten: kasserer

Puk: bestyrelsesmedlem

Jørgen: bestyrelsesmedlem

Hanne: Suppleant

2. Godkendelse af referat (Alle bedes medbringe sidste referat)

 Godkendt.

3.Meddelelser fra Ejendomsmesteren

 Der har været 7 udflytninger.

  Arbejdstilsynet har været på besøg, der er givet påtale på rygning i varmecentralen. 
Skimmelsvamp på ejendomskontoret er ikke højt, men det undersøges hvilken 
svampetyper der er. Der er taget prøver i beboerlokalet, og i vaskeriet på tagryggen. Der 
er skimmelsvamp i gangarealet i fælleshuset. Vi får besked når man er færdig med at 
dyrke svampene, og herefter ved vi også hvad det kommer til at koste at få repareret. Der 
kan gå 14 dage til 3 uger før vi har svar.

 Der mangler en flugtvej på ejendomskontoret i tilfælde af trusler fra beboere eller andre, 
der laves derfor en dør ved siden af vinduet inde på kontoret.

 Varmecentralen er ved at være færdig, temperaturer skal lige justeres.

 Fibia har været ude og ordne græsarealer og de er godkendt.

 Laurits har fået lavet nye sanghæfter til julearrangementet, som er godkendt.



4.   Meddelelser fra Bestyrelsen

a. Formanden

 Tilbud om adgang til boligjura.dk fra BL. Henrik prøver at lave log-in og kigge nærmer 
på.

 Hjertestarter er nu på plads, og kan findes på hjerteløber app.

Vi vil ikke står for tilmelding til kurser, men det meldes ud på Facebook at muligheden 
foreligger. Der skal undersøges om vi skal lave en serviceaftale på hjertestarteren og 
hvad den omfatter. Henrik undersøger.

b. DAB/TAB

 TAB:

o TAB møde 30/9. Her skal ansøges om midler til skimmelsvamp sagen.

o Der har været skovtur for pensionister, som var fantastisk.

o Jubilæum – der er tilmeldt de personer som deltager.

 DAB: 

o Høje Taastrup Kommune har godkendt pulje 2 til køkken renovering.

o Ny økonomikonsulent Brian Tanzer.

o DAB fællesskabsdag den 16. november 2019 kl. 10.30 – 16.00 på 

Glostrup Parkhotel. Tilmeldingsfrist den 25. oktober 2019. Hanne og Kirsten 
deltager.

c. Grundejerforeningen

 Møde den 2. september 2019. Der blev talt Budget. Der var overskud så vi modtager 43.000,00 kr. 
hvis det godkendes på generalforsamlingen. Kontingent nedsættes.

 Næste møde 28. oktober 2019 kl. 18. Henrik er ude og rejse så deltager ikke.

 Der er blevet spurgt ind til om vi har det ok med Grundejerforeningen i forbindelse med at der er 
blevet gravet på deres arealer. Vi har ikke kunne gøre andet end at få Fibiateamet til at ligge fliser 
ordentligt.

 Efter uvejr, er træer blevet fældet, et der var lyn ramt og flere andre.

 Mere åbenhed omkring referater, formanden for de forskellige foreninger får referater.

 Overdragelse af torvene således at vi ejer dette kommer op på næste TAB møde. Vi overtager 
gerne.



d. Øvrige bestyrelsesmedlemmer

 Hvornår får vi opgørelse på varmeregnskab. De er ikke færdige med at installere 
målerne endnu.

5.Waoo

  Henrik følger op på skrivelse fra den 29/8 omkring kompensation m.m..

6.Beboer henvendelser

 Der har været 2 klager.

7.Beboerinformation

 Ingen indlæg

8.Næste bestyrelsesmøde

  9. oktober 2019, 12. november 2019 afbud fra Annette, 9. december 2019 kl.18

9.Eventuelt

 Intet yderligere


